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bán egy estére átlag 1168 néző 
jutott.

Érdekes a Kossuth és Pe­
tőfi rádió együttes műsoride­
jének megoszlása. A  zenei 
osztályra jut a műsoridő 6Í 
százaléka. Az irodalmi osztóit 
az idő 7,3 százalékát tölti ki 
műsorral, az ifjúsági osztály 
6.5 százalékot» hírek, esti h ír­
adó, lapszemle, kommentál. 
5.4 százalék, s szünetjel hangi 
zik a műsoridő 2.4 százaléká­
ban.

A zsebkönyv adatai szerint 
fővárosunkban 103 állami ét 
177 társadalmi mozi működik, 
A legtöbb állami mozit a  VII

összesen

A főváros 1958. évi statisz­
tikai zsebkönyve számos ér­
dekes adatot közöl Budapest 
kulturális életéről. A megnö­
vekedett műszaki érdeklő­
dést bizonyítja, hogy az Or­
szágos Műszáki Könyvtár 
látogatottsága (82 600 fő) je ­
lentősen meghaladta az ország 
legnagyobb könyvtárának, a 
(három és félmillió kötettel 
rendelkező, Széchenyi Könyv­
tárnak látogatottságát, mely 
54 700 fő volt, vagy az Egye­
temi Könyvtárét, ahol 62 100- 
an kölcsönöztek ki könyvet.

A kiállítások látogatottsá­
gának számai is érdekes dol­
gokra hívják fel a figyelmet 
Legtöbben, a Nemzetközi Fotó­
kiállítást tekintették meg 
(összesen 77 000-en) s ugyan­
csak feltűnően sok (61 000) n é­
zője volt Jean Effel ¡karikatú­
ráinak is.

A színházi statisztika szerint 
az egy előadásra jutó látoga­
tok száma valamelyest csök­
kent ugyan a korábbi évekéhez 
képest, viszont az előadások 
száma általában lényegesen 
megnövekedett. A Népihadse­
reg Színházának előadáson- 
kénti 1086 nézője gyakorlati-

kerületben találjuk,
11 -et, a legkevesebb 
kerületiben, ahol az 
idején csupán 2 mozi volt. Az 
egy férőhelyre jutó lakosok 
száma a IX . kerületben 126, a 
XXII. kerületben 21 volt, Az 
utolsó statisztikai év során aẑ  
állami mozikban 35 311 000 lá­
togató volt, a társadalmi mo­
zik előadásait 2 935 000-eri 
nézték meg.

Budapest statisztikai zseb­
könyvét, amely több m int 300 
oldalon a kultúra adatai mel­
lett a népmozgalom, a beruhá­
zások, az ipar, a mezőgazdá­i t  66 főt befogadó színházban. 

Ugyanilyen táblás házakról 
beszél a Fővárosi Operett 
Színház statisztikája is, hiszen 
fez 1180 főt befogadó színház­
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